

Мобилизованным дают новую льготу. Мишустин уже подписал документ

Премьер-министр России Михаил Мишустин подписал постановление, которое освобождает некоторых мобилизованных от одной из обязанностей, сообщает KONKURENT.RU.

Льгота доступна не всем призванным в ряды ВС РФ гражданам. Как рассказали специалисты портала «Объясняем.рф», речь в постановлении правительства РФ идет о тех мобилизованных россиянах, которые являются индивидуальными предпринимателями.

Так, согласно сообщению, которое было опубликовано в официальном ТГ-канале портала, такие мобилизованные граждане освобождаются от необходимости предоставлять статистическую отчетность.

Льгота будет действовать весь период, на протяжении которого зарегистрированный в качестве ИП гражданин несет службу в рядах ВС РФ.

«Если единственный учредитель и одновременно руководитель призван по частичной мобилизации, то статистическую информацию о его организации направит в Росстат налоговая. Это позволит мобилизованным предпринимателям избежать штрафов за непредставление отчетности», – сообщили специалисты портала.

Кроме того, мобилизованным бизнесменам предоставляется отсрочка для представления налоговых деклараций, а также отчетов о движении денежных средств.

Также эксперты напомнили россиянам, что срок, в течение которого они несут службу в рядах ВС РФ, будет засчитан в их страховой стаж в двойном размере. Эта же мера относится и к тем, кто служит по контракту, и к добровольцам.